Elew. frontowa

Elewacja frontowa - (stan istniejacy)
do obl. Przyjeto najmniejsza grubo§'c' Sciany = 53 cm

Sciana zewnetrzna

Nr D Ai Ri= di/ A1
[m] [W/(m*K)] | [(m2*K)/W]
Srodowisko wewnetrzne, ogrzewane
- Opor przejmowania od strony wewnetrznej, RSi - - 0,13
1 Tynk cementowo - wapienny 0,02 0,82 0,02
2 Cegta petna 0,53 0,77 0,69
3 Tynk cementowo - wapienny 0,02 0,82 0,02
- Opor przejmowania od strony zewnetrznej, Rse - - 0,04
Srodowisko zewnetrzne
sR= Rii+ R+R+R +R + Rﬁ[mzK/W] 0,91
U=1/R 1,10

Nie spetnia obecnie obowigzujacych przepiséw — wymagany wsp. przenikania ciepta dla spetnienia

WT 2021 wynosi U

=0,20 W/m?K

Z uwagi na wartosci zabytkowe elewacji frontowej nie projektuje sie docieplenia tej elewaciji.
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Elew. tylna

Elewacja tylna - (stan istniejacy)
do obl. Przyjeto najmniejszq grubos$¢ sciany = 53 cm

Sciana zewnetrzna

Nr Warstwa D )‘i Ri= di/ )‘1
[m] [W/(m*K)] | [(m2*K)/W]
Srodowisko wewnetrzne, ogrzewane
- Opor przejmowania od strony wewnetrznej, R - - 0,13
1 Tynk cementowo - wapienny 0,02 0,82 0,02
2 Cegta petna 0,53 0,77 0,69
3 Tynk cementowo - wapienny 0,02 0,82 0,02
- Opor przejmowania od strony zewnetrznej, RSe - - 0,04
Srodowisko zewnetrzne
— 2
IR= R§+R1+ R2+ R3+ R4+ Rse[m K/W] 0,91
U.=1/R 1,10

Nie spetnia obecnie obowigzujacych przepiséw — wymagany wsp. przenikania ciepta dla spetnienia

WT 2021 wynosi U =0,20 W/m2K

C(max)

Elewacja tylna - (stan projektowany)
do obl. Przyjeto najmniejsza grubos¢ Sciany = 53 cm

Sciana zewnetrzna

Nr Warstwa D A R=d /A
[m] [W/(m*K)] | [(m2*K)/W]
Srodowisko wewnetrzne, ogrzewane
- Opor przejmowania od strony wewnetrznej, R - - 0,13
1 Tynk cementowo - wapienny 0,02 0,82 0,02
2 Cegta petna 0,53 0,77 0,69
3 Tynk cementowo - wapienny 0,02 0,82 0,02
4 Wetna mineralna 0,14 0,031 4,52
5 Tynk cienkowarstwowy na siatce 0,01 0,82 0,01
- Opor przejmowania od strony zewnetrznej, RSe - - 0,04
Srodowisko zewnetrzne
IR= Ri‘* R+R +R +R +R _[m2K/W] 5,44
U=1/R 0,18

u=0,18W/mK < U__=0,20W/mK

cmax

warunek spetniony

PRZYJETO GRUBOSC OCIEPLENIA = 14 CM
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Werandy

Werandy - (stan istniejacy)

do obl. Przyjeto najmniejsza grubos¢ Sciany = 24 cm

Sciana zewnetrzna

Nr Warstwa D A R=d /A
[m] [W/(m*K)] | [(m2*K)/W]
Srodowisko wewnetrzne, ogrzewane
- Opor przejmowania od strony wewnetrznej, R - - 0,13
1 Tynk cementowo - wapienny 0,02 0,82 0,02
2 Pustak Suporex 0,24 0,133 1,80
3 Styropian 0,05 0,045 1,11
4 Oktadzina drewniana z desek 0,02 0,13 0,15
- Opor przejmowania od strony zewnetrznej, RSe - - 0,04
Srodowisko zewnetrzne
IR= Ri‘* R+R +R +R +R _[m2K/W] 3,26
U.=1/R 0,31

Nie spetnia obecnie obowigzujacych przepiséw — wymagany wsp. przenikania ciepta dla spetnienia

WT 2021 wynosi U

=0,20 W/m?K

C(max)

Werandy - (stan projektowany)

do obl. Przyjeto najmniejsza grubos¢ Sciany = 24 cm

Sciana zewnetrzna

Nr Warstwa D A R=d /A
[m] [W/(m*K)] | [(m2*K)/W]
Srodowisko wewnetrzne, ogrzewane
- Opor przejmowania od strony wewnetrznej, RS, - - 0,13
1 Tynk cementowo - wapienny 0,02 0,82 0,02
2 Pustak Suporex 0,24 0,133 1,80
3 Wetna mineralna 0,10 0,031 3,23
4 Tynk cienkowarstwowy na siatce 0,01 0,82 0,01
5 Oktadzina drewniana z desek 0,02 0,13 0,15
- Opor przejmowania od strony zewnetrznej, R - - 0,04
Srodowisko zewnetrzne
IR= Ri“ R1+ R2+ R3+ R4+ Rﬁ[mzK/W] 5,39
U=1/R 0,19

U =0,19 W/mXK < U__=0,20 W/mK

warunek spetniony

PRZYJETO GRUBOSC OCIEPLENIA = 10 CM
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Strop nad piwnica

Strop nad piwnica - (stan istniejacy)

Strop nad piwnica

Nr Warstwa D A R=d /A
[m] [W/(m*K)] | [(m2*K)/W]
Srodowisko wewnetrzne, ogrzewane
- Opor przejmowania od strony wewnetrznej, RSi - - 0,17
1 Wyktadzina podtogowa PCV 0,006 0,20 0,03
2 Tynk lub gtadZz cementowa 0,04 1,00 0,04
3 Wylewka betonowa 0,05 0,17 0,29
4 Strop Kleina 0,12 1,00 0,12
5 Tynk lub gtadZz cementowo — wapienna 0,015 0,82 0,02
- Opér przejmowania od strony zewnetrznej, R - - 0,04
Srodowisko zewnetrzne
IR= Ri” R1+ R2+ R3+ R4+ Rﬁ[mzK/W] 0,71
U.=1/R 1,40

Nie spetnia obecnie obowigzujacych przepisow — wymagany wsp. przenikania ciepta dla spetnienia

WT 2021 wynosi U

=0,25 W/im2K

C(max)

Strop nad piwnica - (stan projektowany)

Strop nad piwnica

Nr Warstwa D )‘i Ri= di/ )‘1
[m] [W/(m*K)] | [(m2*K)/W]
Srodowisko wewnetrzne, ogrzewane
- Opor przejmowania od strony wewnetrznej, RSi - - 0,17
1 Wyktadzina podtogowa PCV 0,006 0,20 0,03
2 Tynk lub gtadZz cementowa 0,04 1,00 0,04
3 Wylewka betonowa 0,05 0,17 0,29
4 Strop Kleina 0,12 1,00 0,12
5 Tynk lub gtadZz cementowo — wapienna 0,015 0,82 0,02
6 Weilna mineralna w rolce 0,15 0,038 3,95
7  |Tynk lub gfadZ cementowa 0,015 0,82 0,02
- Opér przejmowania od strony zewnetrznej, R - - 0,04
Srodowisko zewnetrzne
IR= Ri“ R1+ R2+ R3+ R4+ Rﬁ[mzK/W] 4,68
U.=1/R 0,21

U _=0,21 W/mXK < U__=0,25W/mXkK

warunek spetniony

PRZYJETO GRUBOSC OCIEPLENIA =15 CM
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Dach

[Dach - (stan istniejacy)

Dach skos$ny

Nr Warstwa D A R=d /A
[m] [W/(m*K)] | [(m2*K)/W]
Srodowisko wewnetrzne, ogrzewane
- Opor przejmowania od strony wewnetrznej, RSi - - 0,10
1 Krokwie 12x15 0,15 0,16 0,94
2 Deskowanie 0,02 0,13 0,15
3 Papa podktadowa 0,05 0,18 0,28
4 Papa zgrzewalna 0,12 0,18 0,67
- Opdr przejmowania od strony zewnetrznej, R - - 0,04
Srodowisko zewnetrzne
sR= Rii+ R +R +R +R +R_[m2K/W] 2,18
U.=1/R 0,46

Nie spetnia obecnie obowigzujacych przepiséw — wymagany wsp. przenikania ciepta dla spetnienia
WT 2021 wynosi U, =0,15 W/im’K

[Dach - (stan projektowany)

Dach skos$ny

Nr Warstwa D A R=d /A
[m] [W/(m*K)] | [(m2*K)/W]
Srodowisko wewnetrzne, ogrzewane
- Opor przejmowania od strony wewnetrznej, R - - 0,10
1 Krokwie 12x15 0,15 0,16 0,94
2 Deskowanie 0,02 0,13 0,15
3 Plyty Izolacyjne termPIR 0,15 0,022 6,82
- Opor przejmowania od strony zewnetrznej, RSe - - 0,04
Srodowisko zewnetrzne
IR= Ri” R1+ R2+ R3+ R4+ Rse[mzK/W] 8,05
U.=1/R 0,12
Uu=012wWmxK < U__ =0,15W/m?K warunek spetniony

PRZYJETO GRUBOSC OCIEPLENIA = 15 CM
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Sciana klatki schodowej na poddaszu

Sciana klatki schodowej na poddaszu - (stan istniejacy)

do obl. Przyjeto najmniejsza grubos¢ Sciany = 43 cm

Sciana zewnetrzna

Nr Warstwa D A R=d /A
[m] [W/(m*K)] | [(m2*K)/W]
Srodowisko wewnetrzne, ogrzewane
- Opor przejmowania od strony wewnetrznej, R - - 0,13
1 Tynk cementowo - wapienny 0,02 0,82 0,02
2 Cegta petna 0,43 0,77 0,56
- Opor przejmowania od strony zewnetrznej, RSe - - 0,04
Srodowisko zewnetrzne
-— 2
IR= Rs_i+ R +R + R3+ R + Rse[m K/W] 0,75
U.=1/R 1,33

Nie spetnia obecnie obowigzujacych przepisow — wymagany wsp. przenikania ciepta dla spetnienia
WT 2021 wynosi Uc(max)=0,20 Wim2K

Scianaklatki schodowej na poddaszu - (stan projektowany)

do obl. Przyjeto najmniejsza grubos¢ Sciany = 43 cm

Sciana zewnetrzna

Nr Warstwa D )‘i Ri= di/ )‘1
[m] [W/(m*K)] | [(m2*K)/W]
Srodowisko wewnetrzne, ogrzewane
- Opor przejmowania od strony wewnetrznej, RSi - - 0,13
1 Tynk cementowo - wapienny 0,02 0,82 0,02
2 Cegta petna 0,38 0,77 0,49
4 Styropian grafitowy 0,14 0,031 4,52
5 Tynk cienkowarstwowy na siatce 0,01 0,82 0,01
- Opdr przejmowania od strony zewnetrznej, R - - 0,04
Srodowisko zewnetrzne
IR= Ri‘* R +R +R +R +R _[m2K/W] 5,22
U.=1/R 0,19
U =0,19W/mK < U__=0,20 W/ m?K warunek spetniony

PRZYJETO GRUBOSC OCIEPLENIA = 14 CM
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Scian fundamentowa

Sciana fundamentowa - (stan istniejacy)
do obl. Przyjeto najmniejsza grubos¢ Sciany = 64 cm

Sciana zewnetrzna

D A Ri= di/ )\1

Nr Warstwa

[m] | [W/(m*K)] | [(m2*K)/W]

Srodowisko wewnetrzne, ogrzewane

- Opér przejmowania od strony wewnetrznej, Rsi - - 0,13
1 Tynk cementowo - wapienny 0,02 0,82 0,02
2 Cegta petna 0,64 0,77 0,83
3 Tynk cementowo - wapienny 0,02 0,82 0,02
- Opér przejmowania od strony zewnetrznej, RSe - - 0,04
Srodowisko zewnetrzne
IR= Ri‘* R1+ R2+ R3+ R4+ Rﬁ[mzK/W] 1,05
U=1/R 0,95

Dla WT 2021 brak wymagan dla scian nieogrzewanych kondygnacji podziemnych w zakresie wsp.
przenikania ciepta U

C(max)

Nie projektuje sie docieplenia
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